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To: @rivm.nl

Cc: IEEEE@rivm.nl]
From: 5.1.2e IE (EXE

, (Ed)
Sent: Wed 3/3/2021 7:11:16 PM

Subject: RE: Kamervraag quarantaine

Received: Wed 3/3/2021 7:11:21 PM

Dae

Fijn dat je het opgepakt.
Waar het om gaat 1s de cijfers mbt quarantaine na reizen.

51% vd respondenten is thuis gebleven en 58 % heeft geen bezoek gekregen.

In de presentatie is gezegd dat 32% vd respndenten zich aan beide regels hield, dus thuis blijven én geen bezoek ontvangen.
We willen graag weten waar we dit percentage online kunnen vinden zodat we er bj de beantwoording vd kamervraag naar

kunnen verwijzen.

Is de vraag zo duidelijk?
Het zou erg fijn zijn als het wel lukt te reageren deze week. Het antwoord richting kamer kan dan weg.

Veel dank !

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

Datum: woensdag 03 mrt. 2021 6:17 PM

Aan:
,Li aminvws.nl>

Kopie: rivinl=, @rivin nk

Onderwerp: RE: Kamervraag quarantaine

Beste [REY
Zoals je weet is ERE vandaag afwezig, ik heb je vraag intern opgepakt dus ik zal je een update geven. Helaas lukt het vandaag
niet om de check op de cijfers door te voeren. We willen graag met aandacht kijken naar onze data en het verzoek. We hebben

daar nu niet de tijd voor kunnen vinden in ons analyseteam, ook omdat er meerdere verzoeken zijn binnengekomen over

hetzelfde onderwerp. Ik zou je het volgende willen vragen: kun je het verzoek nader te specificeren, waar ben je precies naar op

zoek? Als het lukt om naar een vraag uit de vragenlijst te verwijzen helpt dat ons analyseteam enorm. Ik voeg het PDFbestand

bij, dan kun je verwijzen. Deze is niet gepubliceerd dus graag niet verder verspreiden. Als tweede: wanneer heb je de check

nodig? Eerlijkheid gebied te zeggen dat deze week lastig wordt. Als laatste vroeg ik mij nog af of je ook een referentie op de

website zoekt of dat het puur om een check op de cijfers in de tekst gaat.

Hartelijk dank voor het begrip en vriendelijke groet,

Corona Gedragsunit | Centrum voor Gezondheid en Maatschappij

Rijksinstituut voor Volksgezondheid en Milieu (RIVM)

van: EEE| GE)" SEE minvws n>
Verzonden op: woensdag 3 maart 2021 13:07

Aan: [BEN BED rivm.nl>

Onderwerp: RE: Kamervraag quarantaine

Dank

ami
is wel fijn, dan kan het antwoord verzonden worden. Als het niet lukt wacht ik even op

EAE]
nog.

Groet,



1253473

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |

Programmadirectie Covid-19|

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

Mobic JCI E-mail: | EE @minvws.ni |

ver: IESE ma

Verzonden: woensdag 3 maart 2021 12:40

Aan: IEEE, 1. (OEY)ERE0 minis.»
Onderwerp: RE: Kamervraag quarantaine

BER: momenteel in een overleg en ik kan je zo gauw niet helpen. Wanneer heb je een antwoord nodig, dan kan

ik kijken wat ik kan doen.

Vriendelijke groet,

From: [EXE | EE)EEE© minvws.nl>
Sent: woensdag 3 maart 2021 12:29

To: rivm.nl>

Cc: , ) minvws.nl>

Subject: FW: Kamervraag quarantaine

Importance: High

D2
Zou jij misschien op onderstaande antwoord kunnen geven?
We vinden niet het percentage van 32% op jullie website, of kijken we verkeerd?

Groet, EXER
Ly Pe

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |

Programmadirectie Covid-19|

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

Mobic! J EE E-mail: [EXE @minvws.nl |

var: IEXEENL |. GD
Verzonden: woensdag 3 maart 2021 09:48

aan: BEA 1 (512: LEE @minvws.nl>

Onderwerp: FW: Kamervraag quarantaine

Urgentie: Hoog

Hallo ERs

Even een vraagje over het laatste vragenlijstonderzoek. Op de website vinden we voor reizen alleen de percentages die zich

hielden aan guarantaine en geen bezoek ontvangen tijdens die periode. Waar vinden we het percentage van 32% dat zich aan

beide maatregelen hield? Is dat cijfer gepubliceerd?
We hebben het nodig voor het beantwoorden van een kamervraag, vandaar.

Groet, EXE
5.1.2e

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |

Programmadirectie Covid-19|

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

Mobiel: EKECIE £- mai:EEE Gminvws.ni |

Verzonden: woensdag 3 maart 2021 09:41



1253473

aan:IEE| BR) SEEM eminvws.n >; EERE) ERE © minvws.ni>
Onderwerp: RE: Kamervraag quarantaine

Yes voeg ik toe! Is die 32% uberhaupt wel gepubliceerd eigenlijk? Want dan kunnen we het misschien wel helemaal niet

meegegeven?

En uit welke ronde kwam de die 27%?

van: [EIEN | GERD) EEX minvws.ni>
Verzonden: woensdag 3 maart 2021 09:21

ar: BEL BE. (ER)ERE© icvs.n»;ESERIES) EEE icv.»
Onderwerp: RE: Kamervraag quarantaine

Hallo EEE
Misschien voor de volledigheid er ook bij zetten dat uit het onderzoek bleek dat van de deelnemers die teruggekomen zijn uit het

buitenland, 51% rapporteert thuis te zijn gebleven en 58% geen bezoek te hebben ontvangen, en daarna dus het percentage dat

zich aan beide regels houdt. Anders leest men dat alsnog op de website RIVM en lopen we het risico dat daar vragen over komen.

Is het een idee om in het antwoord gewoon de link op te nemen naar de gedragsunit? Verder : Wetenschappelijk

vragenlijstonderzoek Corona Gedragsunit RIVM, Ronde 10 (10-14 februari 2021).
Naleven gedragsregels | RIVM

Groet, [SRF

5.1.2e

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |

Programmadirectie Covid-19|

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

Mobic! JERR E-mail: |EEEE@minvws.ni |

Verzonden: dinsdag 2 maart 2021 22:09

@minvws.nl>

@minvws.nl>

Onderwerp: Kamervraag quarantaine

Wij hebben een set kamervragen binnen gekregen en daar is ook vraag gesteld omtrent de naleving van de

guarantainemaatregel. Ik heb onderstaand antwoord gedicht, kan jij je hierin vinden?

| 5120 nemen jullie altijd op als voetnoot wanneer je verwijst naar het onderzoek van de gedragsunit?

7. Kunt u delen of mensen zich sinds de invoering van de reismaatregelen minder goed aan de quarantaineverplichting hebben

gehouden, zoals eerder werd gesteld toen D66 en de PvdA verzochten om het invoeren van een tweede test bij aankomst?

Op dit moment hoeven inkomende reizigers uit hoogrisicogebieden zich niet te registreren bij aankomst in Nederland. Om die

reden is de naleving van de quarantainemaatregel na een reis in een hoogrisicogebied niet precies na te gaan. Wel bleek uit

gedragsonderzoek van het RIVM in september dat ongeveer 27% van de respondenten die in het buitenland waren geweest de

guarantainemaatregel volledig hebben nageleefd. Dit onderzoek is onlangs herhaald. Uit de laatste cijfers blijkt dat ongeveer 32%

van de respondenten die in het buitenland zijn geweest de quarantainemaatregel volledig hebben negeleefd. Volledige naleving

betekent in dit geval dat zij niet naar buiten zijn geweest tijdens de quarantaineperiode en geen bezoek hebben ontvangen. De

naleving van de quarantainemaatregel lijkt dus niet te zijn afgenomen in vergelijking met de situatie in september

512e] 5.1.2e

Programmadirectie COVID-19 / Directie Publieke Gezondheid

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag

Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability
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